



平成23年11月7日

各 位

会 社 名 J U K I 株式会社
 代表者名 代表取締役社長 清原 晃
 (コード：6440 東証第一部)
 問合せ先 財務経理部長 鈴木 正彦
 (TEL. 042-357-2211)

(訂正・数値データ訂正あり)
 「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成23年5月13日に公表いたしました「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、営業利益および売上高営業利益率等に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正理由

本訂正は、当社と在外連結子会社との取引を対象とする外貨換算レートの誤りによるものです。

なお、当該取引は連結内消去により為替差損益で調整されるため、売上高および経常利益以下の損益計算書項目、貸借対照表項目についての訂正はありません。

また、同様の理由により平成23年12月期第1四半期決算短信も訂正しておりますので、本日(平成23年11月7日)公表の「平成23年12月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正についてをご参照ください。

2. 訂正箇所

訂正前と訂正後を添付し、それぞれ訂正箇所には下線_を付して表示しております。

〔平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)〕

<訂正箇所1. サマリー情報>

1. 平成23年3月期の連結業績(平成22年4月1日～平成23年3月31日)

(1) 連結経営成績

【訂正前】

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23年3月期	89,596	57.3	<u>1,144</u>	—	1,174	—	2,467	—
22年3月期	56,970	△26.8	△11,187	—	△11,102	—	△11,233	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
23年3月期	19 09	—	22.7	1.1	<u>1.3</u>
22年3月期	△86 93	—	△70.8	△10.8	△19.6

【訂正後】

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23年3月期	89,596	57.3	<u>785</u>	—	1,174	—	2,467	—
22年3月期	56,970	△26.8	△11,187	—	△11,102	—	△11,233	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
23年3月期	19 09	—	22.7	1.1	<u>0.9</u>
22年3月期	△86 93	—	△70.8	△10.8	△19.6

<訂正箇所 2.7 ページ>

3. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月31日)
売上高	56,970	89,596
売上原価	47,140	68,030
売上総利益	9,829	21,565
販売費及び一般管理費	21,017	20,420
営業利益又は営業損失 (△)	△ 11,187	1,144
営業外収益		
受取利息	175	126
受取配当金	225	204
為替差益	600	593
補助金収入	219	—
その他	618	574
営業外収益合計	1,839	1,499
営業外費用		
支払利息	1,123	1,330
シンジケートローン手数料	548	49
その他	81	90
営業外費用合計	1,753	1,469
経常利益又は経常損失 (△)	△ 11,102	1,174

< 省略 >

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月31日)
売上高	56,970	89,596
売上原価	47,140	68,415
売上総利益	9,829	21,181
販売費及び一般管理費	21,017	20,395
営業利益又は営業損失 (△)	△ 11,187	785
営業外収益		
受取利息	175	126
受取配当金	225	204
為替差益	600	952
補助金収入	219	—
その他	618	574
営業外収益合計	1,839	1,859
営業外費用		
支払利息	1,123	1,330
シンジケートローン手数料	548	49
その他	81	90
営業外費用合計	1,753	1,469
経常利益又は経常損失 (△)	△ 11,102	1,174

< 省略 >

以 上